

**ABERTURA DE VAGAS 020/2024  
ERRATA 001**

O SENAC-AM, Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Departamento Regional do Amazonas, torna público a errata 001 da Abertura de Vagas 020/2024:

Onde se lê:

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS PSG 2024**

Município	Curso	Carga Horária	Início	Término	Horário	Nº de Vagas
TEFÉ	<b>APERFEIÇOAMENTO PARA CAMAREIRA</b> Pré-requisitos: <b>Escolaridade:</b> Ensino Fundamental Completo <b>Idade:</b> 18 anos Requisito/Conhecimento específico: ser camareira.	40	26/02/2024	12/03/2024	18 às 22h (Seg. a Quinta)	12

Leia-se:

**ANEXO II**  
**QUADRO DE VAGAS PSG 2024**

Município	Curso	Carga Horária	Início	Término	Horário	Nº de Vagas
TEFÉ	<b>APERFEIÇOAMENTO PARA CAMAREIRA</b> Pré-requisitos: <b>Escolaridade:</b> Ensino Fundamental Completo <b>Idade:</b> 18 anos Requisito/Conhecimento específico: ser camareira.	40h	04/03/2024	19/04/2024	18 às 22h (Seg. a Quinta)	12

Tefé (AM), 16 de fevereiro de 2024.  
Silvana Maria Ferreira de Carvalho  
Diretora Regional do Senac Amazonas